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Suchtgefahren und Gesundheit

stoffgebundene Sucht (Alkohol)
Vs,
stoffungebundene Sucht
(Spielsucht)

- Aktivierung des
Belohnungssystems, Freisetzung von
korpereigenem Dopamin
(=Gliickshormon)

Starke Personlichkeit gegen
Suchtgefahr!
-> Verantwortung
- bewusste Entscheidungen
- Problemlésestrategien
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Das Nervensystem

Nervenzellen sind die Grundeinheit
des Nervensystems. Sie konnen iiber
chemische Synapsen verbunden sein.

Ein elektrisches Signal wird am
Endknépfchen in ein chemisches
Signal umgewandelt. Binden
Neurotransmitter an die Rezeptoren
an der Folgezelle, wird wieder ein
elektrisches Signal weitergeleitet.
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Sehen und Horen

Wenn Licht durch die Linse des
Auges gelangt, entsteht ein
umgekehrtes Bild auf der Netzhaut.
Der ringformige Ziliarmuskel kann
die Form der Linse und damit die
Brechkraft verdndern
(=Akkommodation).

Die flissigkeitsgefiillte
Hérschnecke im Innenohr akustische
Signale als Wanderwelle war. Die
Hérsinneszellen konnen durch
(Dauer-)Ldarm ohne Ersatz
absterben.



0. Blatt quer vor sich legen. 1. Uber die lange Seite zur Mitte falten (geschlossene 2. Uber die kurze Seite zur Mitte falten (geschlossene 3. Vordere und hintere schmale Seite von der Mitte bis zur
Kante ist unten). Kante ist unten). Unterkante zuriickfalten, so dass ein Ficher entsteht.
ten, so dass

4. Blatt wieder so wie unter 2. falten. Entlang der Falz bis zur S. Mit der Schnittkante nach oben aufstellen. 6. Von den Seiten her zusammenschieben, so dass ein Kreuz 7. Zum Biichlein umfalten.
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entsteht.

Mitte von der geschl Seite einsch



